

世界少棒球賽

允許外隊參加

世界少棒聯盟決定，從今

年起，恢復允許外國球隊參加

世界少棒錦標賽。

世界少棒聯盟對於是否允

許外國球隊參加的問題，經審

慎研究後，舉行通訊投票，結果：十二票贊成，一票反對，兩票棄權，決定恢復允許外國球隊，前來美國參加少棒賽。

少棒聯盟理事長麥高文說，從今年起，世界少棒大賽仍由美國四區及外國（遠東、歐洲、加拿大及拉丁美洲）四區，各派一隊，前來參加。

但是麥高文強調說，少棒

聯盟鑑於以往少棒比賽過分重

視勝負，有碍少棒選手心理。今後的少棒錦標賽將強調友誼與國際交流，八個球隊除了在威廉波特比賽外，還將到華盛頓參觀訪問一個星期。

戰士唐高

救人殉身

一位英勇戰士唐高，於四

日奮勇從火車鐵輪的邊緣救出

一名男孩，却犧牲生命。

唐高今年四十七歲，他因公行經縱貫鐵路新竹與香山站間，發現有一男孩林鑫政（十五個月大）在鐵軌上玩耍，此時正有火車開到，唐上士乃奮不顧身，及時將小孩拉開，但他

自己卻被撞重傷，急救不治。

修訂後的道路交通處罰條例，主要規定車輛駕駛人不要闖紅燈，亂按喇叭；行近行人穿越道時，要減速讓行人通行；機車駕駛人應戴安全帽；行人應在標明的穿越道穿越馬路，否則都要受到嚴重的處罰。

交通部呼籲機車駕駛人應依規定戴安全帽，維護本身的安全。

內政部決定以六個月期間，盡量宣導車輛駕駛人和行人了解各項交通規則，共同遵守規定，改進交通秩序。

綜藝團載譽歸

五翅蝴蝶

過去四個月在美、加、日本等地訪問演出的中華民國綜藝團，最近載譽返國。

這個大規模的綜藝團體，是於六四年九月一日出發，先後在美國、加拿大、關島、日本等地巡迴演出，跋涉了兩萬七千公里，吸引了二六萬餘的



——美國慶祝開國200週年紀念，舉行花車游行（陳）——

執行交通管理

取締違規事件

政府交通有關單位自一日開始，全面嚴格執行交通管理

新修訂的「道路交通管理處罰條例」和其子法「道路交通事故處理細則」，都自

通安全規則」、「違反道路交通管理事件處理細則」，都自元月一日起施行。

修訂後的道路交通處罰條例，主要規定車輛駕駛人不要闖紅燈，亂按喇叭；行近行人穿越道時，要減速讓行人通行；機車駕駛人應戴安全帽；行人應在標明的穿越道穿越馬路，否則都要受到嚴重的處罰。

交通部呼籲機車駕駛人應依規定戴安全帽，維護本身的安全。

內政部決定以六個月期間，盡量宣導車輛駕駛人和行人了解各項交通規則，共同遵守規定，改進交通秩序。

綜藝團載譽歸

珍奇罕見

五翅姬淡青斑蝶是斑蝶科的一種，淡青斑蝶屬，姬是小型的意

思。

一般的蝴蝶，左右各有一隻翅膀。五翅姬淡青斑蝶，右邊的前後翅和左邊的後翅完全正常，但是左邊的前翅稍小，前翅與後翅中間，又長出一張中型的後翅。

維壽表示，這種五翅蝴蝶非常珍奇，因全世界過去無蝴蝶多一張粉翅的記錄。他為這隻蝴蝶取名「五翅姬淡青斑蝶」。

這個大規模的綜藝團體，

是於六四年九月一日出發，先

後在美國、加拿大、關島、日

本等地巡迴演出，跋涉了兩萬

七千公里，吸引了二六萬餘的

人。

台北市的蝴蝶加工商余文

仲，最近從屏東山胞那裡買來一百萬隻彩蝶，發現其中有一隻五個翅膀的蝴蝶。

我國著名的蝴蝶收藏家陳

維壽表示，這種五翅蝴蝶非常

珍奇，因全世界過去無蝴蝶多

一張粉翅的記錄。他為這隻蝴

蝶取名「五翅姬淡青斑蝶」。

黑色；普通的彩翅全為鱗片覆蓋，而這張翅鱗片稀少。翅膜

呈半透明的淺青色。

中型的後翅。

多長的一張翅，翅脈是淡

黑色；普通的彩翅全為鱗片覆

蓋，而這張翅鱗片稀少。翅膜

呈半透明的淺青色。

翅膜

觀象，並且會，經四度

出现在

全美聯

播電視

節目，

在數千

萬人面

前展示

技藝，

飄揚青

天白日

旗幟。

這

個綜藝

團由六

七位團

員組成，

有特

技、舞

蹈、音

樂、表

演。



加速稻谷乾燥

推廣烘乾機

定地點設置大型烘乾機一座，及中型移動式快速烘乾機十五台。

農復會認為，稻谷乾燥，不但可以節省農忙時期的勞力，而且可以減少因路

面日晒乾燥所造成

的損失。

十八%以免霉爛發

竹縣、苗栗縣、台中縣、彰化縣、雲等則田地自土地。

雜糧生產資金貸款

糧食局撥四千萬元

農復會認爲，各類稻谷烘乾機的推廣，除可在陰雨時快速將稻谷含水

量自三五%降低到

年續撥款新台幣四千萬元，作雜糧生

產資金貸款，並委託鄉鎮（市區）農

會辦理，以融通農

戶最高不得超過一萬六千元，利息爲

按日以〇·〇二四%

年續撥款新台幣四千萬元，作雜糧生

產資金貸款，並委託鄉鎮（市區）農

會辦理，以融通農

戶最高不得超過一萬六千元，利息爲

十三至二六等則田

地目土地，省府日

行政院台閩地

農業普查，以了解

耕作面積申請，每

公頃可申貸六千元

耕作面積申請，每

公頃可申貸六千元

農業普查，以了解

嚴禁作其他使用

地目土地，省府日

行政院台閩地

農業普查，以了解

十三至二六等則田

地目土地，省府日

行政院台閩地

農業普查，以了解

嚴禁作其他使用

地目土地，省府日

行政院台閩地

農業普查，以了解

政府預定從今年起在四年內撥出新台幣三億二千九百餘萬元的補助款，及六億六千五百萬元的貸款，在全省各地推廣一千八百三十台大、彰化、雲林、嘉義中、小型的稻谷乾燥機，主要是在兩東、台北等十三縣市的農民購置小型稻谷乾燥機一千台，及循環式烘乾機四百台，並將選

地目土地，省府日

實種面積，每公頃可申貸八千元，每戶最高不得超過一萬六千元，利息爲

月五日起至二月十五日止，辦理農魚業普查，以了解農業經濟狀況，作為政府訂定農業發展政策的參考。

行政院決自本

進行辦理

中華民國65年1月16日

今後農業生產計畫的努力方向

畜產部門爲一三%。

由於國際糧食問題並不樂觀，六五

年農業生產的重點在於促進糧食增產、

提高農民所得、尤其繼續貫徹糧食自給自足而有餘

的政策；其中基本糧食稻米仍以二七〇萬公頃以上

共同努力的目標，而至少亦應有二五五萬公頃以上

的產量，除數國內消費需要外，尚有餘糧以提高安

全存量。

畜產中毛豬生產則以回復至可以滿足國內正常

需要量約四八〇萬頭爲目標。此外，其他特定雜糧

等亦將有適度的增加。

根據此初步擬定之農業生產計畫，配合以部

分油料及飼料作物的適量進口，可使國人每人每日

熱量攝取量維持於二千七百多卡，蛋白質攝取量可

達七五克左右。

在畜牧方面，六五年指

定地點設置大型烘乾機一座，及中型移動式快速烘乾機十五台。

農復會認爲，

各類稻谷烘乾機的

推廣，除可在陰雨

時快速將稻谷含水

量自三五%降低到

的損失。

十八%以免霉爛發

霉，不但可以節省

農忙時期的勞力，

而且可以減少因路

面日晒乾燥所造成

的損失。

十八%以免霉爛發

霉，不但可以節省